

马丹： 儿童娱乐设备领域的创新先锋

在儿童娱乐设备领域，马丹是一位熠熠生辉的杰出人物，其创新与运营才能出类拔萃。

马丹的职业历程丰富而精彩。在石家庄达米贸易有限公司担任总经理期间（2013年6月-2015年8月），她积累了深厚的商业管理实践经验。随后，于正定红黄蓝幼儿园出任执行园长（2015年9月-2018年6月），这段经历成为她事业的关键转折点。在此期间，她与孩子们朝夕相处，深入了解儿童的兴趣和需求，为日后进军儿童娱乐设备领域奠定了坚实基础。

2018年10月，马丹担任河北优享每刻文化传播有限公司总经理，自此踏上儿童娱乐设备领域的创新征程。在淘矿设备研发上，她成果显著。2019年3月申请的除沙过滤框专利于同年11月成功获批，次年7月，其2019年4月发明的除沙过滤框和矿砂循环冲洗系统专利也顺利通过审核。这些专利大幅提升了淘矿设备性能，使其在市场竞争中独具优势。

在游乐园项目运作方面，马丹表现堪称卓越。2023年8月负责武汉飞越丛林户外淘金桌设备项目，她主导场地设计与后期运营指导工作。凭借专业素养和精心规划，项目按时完工，赢得客户高度赞誉，并成功签订长期供货合同，该

项目年底销售额突破百万，成为公司发展的重要里程碑。2024年6月，马丹率队成功中标，充分展现了公司在行业内的强劲实力。

市场形势变幻莫测，2020年疫情致使室内儿童乐园遭受重创，公司淘矿项目因商场租金高昂，半年内大量关停。马丹迅速应对，洞察到景区文旅市场潜力，积极投身文旅景区，与景区优质客户建立合作，成功将淘金项目引入景区，助力公司突破困境，实现业务新飞跃。

公司发展进程中，马丹的经营策略可圈可点。2018年9月起布局直营店，筑牢品牌根基；自2019年3月，每年参与至少3场大型展会，有效提升公司知名度与影响力。2019-2021年，通过授权合作在全国拓展约500家，推动品牌快速扩张；2021-2023年专注淘金及配套产品销售，巩固市场地位。至2023年，公司已发展成为集授权合作、设备生产、原料供应于一体的多元化企业，资产规模从2018年的一家店飙升至近5000万。

创新是马丹的突出标签，其成果不仅体现在专利与项目，新产品研发同样出色。2021年的超级小矿车，仅需3平方米空间即可开展淘矿活动；2022年研发的沙池寻宝项目，在2平方米内实现卫生玩沙，

开辟行业先河。这些创新产品丰富了公司产品线，满足多元需求，助力公司扩大市场份额。

面对同行竞争，马丹洞悉局势。尽管同行模仿设备外观与商业模式，但公司凭借国内独家淘矿物料工厂这一核心优势屹立不倒。她深知设备销售只是开端，持续合作才是关键，秉持此理念，公司在竞争中始终保持领先。

展望未来，马丹对行业趋势见解独到。她认为室内儿童乐园将走向融合配套、追求性价比的发展道路；文旅景区则适宜打造独立淘矿区域，融合自然与科普元素，增强体验感。同时，她也敏锐察觉行业现存挑战，如矿石延展性问题，并针对性提出从方案设计、矿石物料、店员培训等方面着力改进。

在行业上下游协作中，马丹感悟深刻。对于上游，她着重强调产品品质与供货周期的关键意义；针对下游，她致力于构建完善供应链、优质售后与持续研发体系。

在同事与合作伙伴眼中，马丹敢为人先、思维活跃、热情高效。其独特品质推动公司蓬勃发展，为儿童娱乐设备行业注入强大活力。自2018年起，她成功引领淘矿行业在国内成为热门体验项目，成为行业当之无愧的创新领航者，持续推动行业迈向新高度。（王雷）

颈挂式扬声器 卓越音效送达耳畔

想拥有沉浸式的听觉体验，又不想被耳机束缚，还担心外放打扰他人？全新推出的颈挂式扬声器，能够帮人们解决这些问题。

它造型独特，如同飞机枕般轻巧，往脖子上一挂，仅需通过蓝牙简单配对，就可将卓越音效精准送达耳畔，还能减少外界噪声干扰，为用户打造宛如家庭影院般的沉浸式听觉体验。

这款颈挂式扬声器两侧内置了2个空间平衡扬声器与4个低频被动振膜。声音通过空间平衡扬声器传出，搭配360度空间声音技术，让用户被高品质环绕声包围。同时，声音只会用户在用户头部附近传播，对周围人造成的干扰很小。

除此之外，对于那些需要提升音量观看电视的人来说，这款颈挂式扬声器还能充当音量增强设备，满足个性化的音量需求。（宗诗涵）

王绍兰： 企业风险管理 与内部控制的领航者

在当今复杂多变的商业环境中，企业风险管理与内部控制已成为企业稳健发展的关键要素。作为这一领域的资深专家，王绍兰女士凭借其深厚的学识、丰富的实践经验和前瞻性的战略眼光，成为了众多知名企业信赖的顾问。

教育背景：跨洋求学，奠定基石

王绍兰的求学之路始于语言文化大学，主修英语国际金融，这段学习经历不仅打下了坚实的金融理论基础，也磨练了她的语言能力和跨文化交流技巧。随后，她远赴英伦，先后在伦敦南岸大学和阿斯顿大学深造，获得了国际经济和金融经济双硕士学位，这不仅丰富了她的专业知识，更开阔了国际视野，为日后在企业风险管理与内部控制领域的深耕埋下了伏笔。

工作经历：实战锤炼，成就卓越

王绍兰的职业生涯始于北京国际信托投资公司，作为一名顾问助理，她参与了北京市50周年项目的谈判与执行，起草合同、项目建议书及项目可行性研究报告，展现出了出色的沟通协调能力和专业素养。随后，她在英特华投资咨询有限公司担任项目助理，负责市场调查、目标公司筛选与尽职调查等工作，期间积累了丰富的并购项目经验，为她后续的职业发展奠定了坚实基础。

加入北京华远智和管理咨询有限公司（瑞华管理咨询股份有限公司前身）后，王绍兰迅速成长为项目经理乃至项目总监，她不仅带领团队服务于上市公司和大型国有企业，还专注于内部控制与风险管理，为企业提供财务控制、业务流程优化等全方位解决方案，展现了卓越的领导力和专业深度。特别是在瑞华管理咨询股份有限公司担任合伙人兼总经理期间，王绍兰的专业服务聚焦于内部控制、内部审计咨询，她带领团队为多家大中型企业提供了内控建设、测试和审计服务，成功帮助中国黄金集团等客户实现了成本控制、效益提升等多重目标，其贡献得到了业界的高度认可。

学术贡献：行业标准的塑造者

除了在企业前线的卓越表现，王绍兰还积极参与了行业标准的制定与推广工作。她与多个监管机构保持着良好的合作关系，为财政部等五部委出台的《企业内部控制基本规范》及其配套指引、上海与深圳证券交易所的上市公司内部控制指引提供了重要协助。王绍兰不仅参与了中央企业内部控制标准的研究与制定，还受邀参与了专项调研手册模板的撰写及配套软件的开发，为国资委监事会的有效培训做出了贡献。她的工作不仅提升了行业整体水平，也为监管机构和企业提供了一套实用的操作指南。

王绍兰女士用实际行动诠释了专业精神与责任担当。未来，王绍兰将继续在企业风险管理与内部控制领域发光发热，为企业稳健发展保驾护航，为行业标准的提升贡献力量，书写更多精彩的篇章。（刘鹏）

卓越管理赋能企业腾飞 ——王轩的商界传奇之路

在新经济蓬勃发展的当下，企业的良好发展不仅取决于其卓越的技术实力和强劲的市场竞争力，优秀且适配的企业管理同样不可或缺。在当今新经济浪潮汹涌澎湃、市场环境风云变幻的宏大背景下，王轩凭借优秀的企业管理才能和别具一格的创新思维，在业界强势崛起，成为了众望所归、广受认可的领军人物。

王轩毕业于悉尼商业与技术学院，获得该校含金量十足的商科学位，这段求学经历为其职业生涯奠定了坚实基础。自2009年起，王轩先后在万向钱潮股份有限公司、梦百合家居科技股份有限公司、东珠生态环保股份有限公司等企业担任要职，在这些宝贵且充实的职业历练旅程里，王轩积累了丰富多元的企业管理实战经验，尤其是在公司治理架构搭建、战略规划布局、资本运作统筹等核心领域，更是表现得类拔萃，一次次亮眼佳绩彰显其卓越不凡的专业素养与领导能力。

值得一提的是，王轩在企业管理领域成绩斐然，取得了令人瞩目的创新成果。他匠心独运，成功开发了“面向IPO实务手册合规管理与信息披露平台V1.0”（以下简称“信息披露平台”）。这一平台宛如一颗闪耀的科技明珠，在实际商业应用场景中展现出极佳的性能优势。在风险防控层面，借助人工智能技术和大数据分析手段，它能够精准洞察并化解企业信息披露过程中潜藏的各类隐患。通过对海量数据的深度挖掘与智能分析，全面、系统且无死角地为企业合规发展筑牢防线，确保企业在监管的轨



王轩先生

道上稳健前行，免受违规风险的冲击。从运营增效维度来看，该平台以智能化、集成化的先进技术手段，深度重塑企业管理流程，大幅精简繁琐冗余的环节，极大地加快了信息流转速率，不仅使企业管理效率实现质的飞跃，还促使管理成本大幅下降，为企业的高效运营注入强大动力。

当下，这一具有开创性意义的信息披露平台已在多家行业领军企业中落地生根，开展实际试点应用，其中包括梦百合家居科技股份有限公司以及东珠生态环保股份有限公司等。在试点实践过程中，该平台成效卓著，切实助力各企业突破管理瓶颈，实现业绩攀升，赢得了合作企业的一致赞誉与高度认可，成为推动行业信息管理变革的关键力量。借助这一前沿科技平台，企业在信

息披露工作上实现了质的飞跃：准备时长大幅缩减，以往耗费大量人力物力去梳理数据、核对资料的繁琐流程得以简化，时间成本锐减；同时，信息录入与整合过程中的错误率显著降低，精准度大幅跃升，如同为企业的信息发布加上了一道“安全门”，有效规避了因错误信息引发的潜在危机。

王轩在企业管理方面的成就远不止于此，其职业生涯中，他主导并深度参与了多项具有行业里程碑意义的重大项目。无论是梦百合家居科技股份有限公司塞尔维亚项目的海外拓荒，还是东珠生态环保股份有限公司公开发行股份项目的资本征途，亦或是内蒙古东源环保科技有限公司股份制改制项目的内部革新等，每一次都充分展现出王轩在跨领域跨界驾驭的非凡管理智慧和卓越领导力。

“置身科技浪潮翻涌、市场变幻莫测的当下，企业唯有练就超强适应力与创新爆发力，方能在汹涌商海稳立潮头、笑傲群雄。”王轩语气笃定，“而这所有宏图伟业的根基，在于匠心雕琢一套高效灵动、深具前瞻性的管理生态体系。”

展望企业管理领域的未来征途，王轩目光独到且深邃。在高新技术迭代如电、风向瞬息万变的产业赛道上，他坚信，一流企业管理绝非仅是达成短期目标的跳板，而是铺就长期可持续发展的康庄大道，是企业穿越周期、韧性生长的底层密码。怀揣这份笃定，王轩将继续勇毅探索企业管理技术革新与创新与理念升华之道，以开拓者之姿引领行业奔赴更加辉煌灿烂的明天。（孙一宁 文/图）